6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl

TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHull 8 e20 KOHCMPYKYUio,, d maxdice npu
3ameHe GONMO8 U 2aeK INeMEHMAMU KPEenieHusi ¢ KIACCOM NPOYHOCMU Hudice, Hem
ykazano 6 oaunom Pyxosodcmee).

6.2 PaccMoTpenue npeTreH3uil kK IpOAYKIHUH IPOU3BOAUTCS IIPU HAJIMYUU OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TpU HaJIWYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJIKMCHIO YCTaHOBIIMKA, a
TaKKe npu Hammuuy dTuketkn TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

DmukemKy — RpeONPUAMUA-U32OMOBUMENL  COXPAHAMb 00  OKOHUAHUA

2aPAHMUIHO20 CPOKA.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC U3MCHCHUA, HE yXyamaroumue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEeOUTETbCKIE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOACTBE
6.4 [MpeanokeHus U 3aMeYaHus POCHM HAITPABJISATH 0 aJpecy:
142800 Mockogckasi 00i1., T. CTYuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoUTeNeH, 1.3

teur. +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 9930 wsrotoBieno OOO "TPEMJIEP" B  CcOOTBETCTBHH ¢
TexaoKkyMmenraruei, nposepeHo OTK u npu3HAHO T'OJHBIM K SKCILTyaTaI[|H.
JlaTa M3rOTOBIICHUS:

CBHJIETEJIbCTBO O IIPO/IA’KE

IIponano
(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AIUH, aJIPEC)
Jara nponaxu Iloanuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY.cov vt et e o YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... .. e et et e e e e e
MOOCTD ... ..o eee e e SVIN
Mo, kak ycmanoswuku TCY na 0annoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noOmseepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
YCMAHOBKU 0meeuaiom mpedo8aHusM cxemvl MOHMAN}CA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYUU.
Jama YCMAHOBKU ... ... ... v vee e e e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hnghopmayuio o naweil npodykyuu mosiceme nocmompems na caime WWw.treiler.ru

TIoOnUCH ... ...coo oo

® TPEIJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9930
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9930 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO s
LIAPHUPHOM CIENKHU JIeTKoBhIX aBToMoOmieit Opel Astra J/Onens Actpa J yHuBepcan ¢
2010 r. BbImycka ¢ OyKCHpYEMBIM ITPUIIETIOM TTOJIHOM Maccoit 1o 1000** kr.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY CcOOTBETCTBYIOT TpeOoBaHusM I[IpaBui
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 x Texunueckomy pernamenty Tamoxernoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPaHCIOPTHBIX cpencT” ( yTB. Pemenuem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIENHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlwameTp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyeMOro IPHULIENa, KT 1000**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6.6
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANbHAS HArPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,7+£0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0;6,0
1.8 ToumumnHa cTeHKH TPyOBI, MM 50
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 9930 B cbope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. puc.1) 1 m.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOACTBO IO YCTAHOBKE W 3KCIUTyaTaIluu)+ 1 mT.

cepTuduKar.

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA 3CTAKALE HJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHHUTH AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECa TMOJOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAKY AOJKHBI MPOU3BOMAMTEL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOAAst MephbI
NPeI0CTOPOKHOCTH.

** Ceedenusn 0 MaKcumManibHo OONYCIMUMON MAcce NPUUEena ymounume y

ounepa agmo3agooa - nPou3sooumens, Ho OHA He MOMCem NPeevILLanmb

YKAa3anHyl maccy npuyena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*[1laii6a 10x30.
*1laii6a 10.65T.
*Taiika M10

2wt . ..

*KpoHnireitn
KpEeTUICHUs
PO3EeTKU

CriertHoi mman

OtBepctre A

*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

*Bonr M12x1,25x35
(8.8) Kponmrreiin

*11ait6a 12x36 OOKOBOM CHEMHBIN

®

*Bonr M12x1,25x75(8.8)

*1atiba 12 65.I" TIPaBBIH/ICBBIN

4 mrr

*Bont M12x35 (8.8)
*Iait0a 12x24 -2mwir.

21T,

*111aii0a 12.65T.
*Tajika M12
4 mr

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiictBo 9930
IIpumeyanue: nerany, TIOMEYEHHbIE * BXOJT B MAKET C KOMIUIEKTYIOIINMH.
4. MOHTAXX HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcsl HPOBOIUTH B YCJIOBHSIX aBTOCEpBHCA.

4.1 Cuarp 3aanuil Gammep, 3aanue Qonapu, OydepHsiii Opyc (OydepHbIi

Opyc OombIIIe HE MTOHATOOUTCS).

4.2 V3 HIKHHX TOJIOK JIOHKEPOHOB yJIAINTh TUIACTHKOBBIE 3arIyIIKU (IPU
Ham4nn). OYUCTUTH IITaTHBIE OTBEPCTUSI B HM)KHUX TIOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIIEH MX JICHTHL (IIPH HAINYHN).

4.3 YcraHoButh 0OOKOBbie cheMHbIe KpoHITeWHb TCY (mpaBblii W JIeBbIN
COOTBETCTBEHHO PHC.1) BHYTPh JIOHKEPOHOB a/M, 3aKpPENHTh K HIDKHUM IOJIKaM
Oontamu M12x1,25x35, (ucnonb3ysl npuBapHble TaliKu), MO TOJOBKH OOJNTOB
NoUIOKUTh  1maioer 12.651 u maiiosr 12x36. Kpenex He 3aTaruBats.

4.4 3axpenuts O6anxy TCY k 3agHeil maHenu a/M, UCIIONB3Yys OONTHI IITATHBIE U
raiiky M10, momroxuB moxd raiiku manObr 10.65I m maiosr 10x30 u K
OOKOBEIM ChEMHBIM KpOHIITeHHaM Oontamu M12x35 u rafikamu M12, mog
TOJIOBKH OOJITOB TOJUIOXKHTH MaiObl 12x24, mon raiiku - maiObl TpoBEepHBIC
12.65T" n mwaiidsr 12x24. Kpenex He 3aTsIruBaTh.

45 Buumanue! Cyennoii wap 001)CeH pacnonazamsycsi Cmpoz2o 600.b
NPOoOOSILHOU OCU ABMOMOOUTAL.
4.6 IlpousBecTH 3aTsHKKY Kperneka, MpPeABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y 0o
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOH.

e Mowmenrt 3atsxkku M10-4,4...5,6 kxrem

e MowmeHT 3aTshxkku M 12— 8,0...10,0 kxrem
4.7 Cpenars BeIpe3 B Oamriiepe (B IIeHTpe CHU3Y, 65 MM IIHPHHON H 55 MM
IyOnHOIT). Y CTaHOBHUTH OaMIiep Ha MECTO.
4.8 3akpenuTh CLEMHOW INAp W KPOHIITEHH KPEIUIGHUS PO3ETKU K
KpoHIITeHaM Tmapa Gonramu M12x1,25x75 u ravikamu M12x1,25 camocrtorn
(TpenBapuTENEHO KPOHIIITEHH KPETUICHUS! PO3ETKH CKPENUTh C YTOJIKOM O0JITOM
M10x20 u raiikoit M10 camocTon — Ha puc.] yCIIOBHO HE TIOKa3aHO).
Buumanue: mocjie 4-X KpaTHOro NMpUMEHEHHS] CAMOCTONOPSIIIHECS TalKu
HEe00X0IUMO 3aMEeHHTh HA HOBbIe!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpeBapUTeIbHO CMa3aB pe3pdy mmoOoi
KOHCHUCTEHTHOU CMa3Kou

e MowmeHT 3aTspkku M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloncoemuunth mpoBoga TCY K 3IEKTPOMPOBOAKE

YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).

410 TlomkmouuTh AaKKyMyJSTOPHYIO ©OaTapero MW MPOBEPUTH JCHCTBHE
prOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHAITM3AIIUH TIPHUIIETIA.

aBToMoOMIs (B

5. IIPABIWIA 3KCIUTYATALIMA U TEXHTYECKOI'O OBCJIY KUBAHUS.
5.1 Texuuueckoe ob0cnyxuBanue TCY 3akimouaercsi B IMEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHH TCY K aBTOMOOWIIIO M KpEIUIEHUS] IPUOOPOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aToBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh nMpu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnin aBTOMOOWMITB 3KCIITyaTHpYeTCsl Oe3 mpuiiena, HeoOX0MMO CIEITHOM
11ap MOKPBIThH 3aIIUTHOW CMAa3KOW WIIM HAJIETh 3alIUTHBIN KOJIIaK, €CJIU NpH
3TOM IIAap 3arOPaKMBACT HOMEPHOW 3HAK WM IPOTUBOTYMaHHBIA (OHAPH —
CLIETIHOM 1ap HeoOX0auMO CHATh. [pu cuenke npuuena ¢ a/M map JOKeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3Koii.

5.3 Ilocne ¢ukcauuy CUENHON TOJOBKM IpHLENa Ha Iuape, OCYLICCTBUTDH
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPUIENOM, HCHONB3YysS OTBEpcTHE A B
npaBoM KpoHmrTeiHe mapa TCY. KaTteropuueckn 3anpenieHa 3KCIjayaTamus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1eMeil (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi OyKcHpOBKa NPHIENOB MOJHOI Maccoii 6os1ee 1000**
KT U €O CKOPOCThI0, MpeBblmaroneii 90 km/gac.



